
第 2回地域包括支援センター展勝地圏域 

事例検討会アンケート結果 

 

 

●参加者 13名中（包括展勝地職員 5名除く）  13名回答 

①今日の研修についてはどうでしたか？当てはまるものに〇をつけてください。 

１． 良かった 9名 ２．まあよかった 3名 ３．あまりよくなかった 0名 ４．よくなった０名  

※上記を選択した理由（今日の感想も含めて） 

・地域のケアマネジャーが顔を合わせる機会がコロナで少なかったので、久々に参加できて

よかった。色んな視点から意見が出てグループワークも盛り上がって良かった。 

・いろいろな視点からの意見を聴くことが出来て大変勉強になった。 

・多職種の意見や取り組みを情報交換することで、支援に対する幅が広がった。 

・様々な職種の方の意見が聴けてとても勉強になった。また、検討する視点、課題の捉え方

も学ぶことが出来た。アプローチの方向も勉強になった。 

・かたくならず、気軽に意見を出し合える環境の中で話ができて良かった。 

・家族全体のコーディネートはケアマネだけでできるものではないので、大変だと思った。多く

の支援者で協力していくことが大切ですね。 

・いろいろと考えさせられた事例でした。三男について本人の面倒を三男なりにみていたので

はないかと思っていた。もう少し話し合いが必要だと思った。 

・テーマが関心のあるものだった。 

・今後も独身の子供の介護というのが増えてくると思うので、対応の勉強になった。 

・もう少し、時間があっても良いと思った。 

・概要から見えてこない部分がありましたが、ひきこもり、金銭管理など、興味がひかれる事

例だった。アルコール依存など。 

・もう少し、時間があっても良いと思う。 

・皆さんの意見が聴けて良かった。 

 

 ②連携したい事業所・関係機関などありましたらご記入ください。 

１．警察 2回答   

２．ひきこもり支援 2回答   

３．全ての事業所 2回答 

4．医療、行政、司法、認知症見守り、福祉用具、地域を支援しているＮＰＯ 

 

③今後研修したいテーマ、その他聴きたい講演会・講師などありましたらご記入ください。 

１． 認知症の対応、介護度の低い認知症のサービス利用や対応 

２． 地域支援の方の思いを聴いてみたい。 



３． 高齢夫婦の離婚について。事例あれば…最近相談が多いので。 

４． ひきこもり、就労支援等もう少し、詳しく知りたい。 

５． 経管栄養の看取りについて 

６． コロナ禍の中、発熱時の病院受診について（なかなか受け入れていただけない事例があ

った。） 

７． 今後も事例検討は必要と思う。参加したい。 

④その他、現在悩んでいることなど何でもご記入ください。 

 ・帰宅願望や収集癖のある方への対応。 

 ・収入が少ない一人暮らし。家族は県外の隣の家が遠い人の通院。 

 ・悪質相談者への対応 

 ・コロナ禍の中での発熱時の受診対応 

 ・高齢夫婦の離婚について。事例あれば…最近相談が多いので。 

 ・家族関係の悪い家族がらみの支援。病的（精神）な方への支援。 

 ・まわりが必要だと思う支援と、ご本人が必要に感じていないというケースが多い。 

 ・その都度、上司に相談している。 

⑤事例検討したいケースはありますか？〇をつけてください。 

１、ある 4回答  ２、ない ８回答  ３、未記入 1回答 

 

⑥「１、ある」に〇をした方で、個別にケース会議を希望される方は〇をつけてください。 

１、会議をしたい 2回答   

２、会議をしなくてよい 1回答   

３、会議はしないが相談はしたい １回答   

 

⑦ 事例検討したいか 

   未記入 12 

 

⑧ 職種 

１、 介護支援専門員 8名  ２、社協 １名  ３、行政 1名   

４、 研修医 1名  ５、医療ソーシャルワーカー 1名 ６、未記入 1名  

 

 

⑨ 性別 

  １、男性 4名  ２、女性 8名  ３、未記入 1名  


